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Umfrageergebnisse zur Auswertung: TANNO Lehrlingsinitiative 

 

An der Umfrage haben 36 Personen teilgenommen, wovon nur 28 die Umfrage vollständig 

ausgefüllt bzw. den Datenschutzbestimmungen zugestimmt haben. 

 

In welcher Sparte ist Ihr Betrieb tätig? 

Die Teilnehmenden gaben an in folgenden Branchen tätig zu sein: 

 

 

 

Sparte Anzahl Prozent 

Produzierender Betrieb (Industrie, Gewerbe, Handwerk) 12 42,9 

Dienstleister 10 35,7 

Handel 4 14,3 

Sonstiges: 

 Handel, Dienstleister und produzierender Betrieb 

 Produzierender Betrieb, Dienstleister und Handel 

(Apotheke) 

2 7,2 
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Wie viele MitarbeiterInnen sind aktuell in Ihrem Betrieb beschäftigt? 

Ungefähr 50% der Betriebe, die an der Umfrage teilnahmen, gaben an eine Mitarbeiteranzahl 

von 1-10 Personen zu haben.  

   

 

Betriebsgröße (MA Anzahl) Anzahl Prozent 

1-10 13 48,1 

11-50 8 29,6 

>50 6 22,2 

 

 

  

 

 

Ist Ihr Betrieb im Holzbereich tätig? 

Lediglich 6 der befragten Betriebe gaben an, im Holzbereich tätig zu sein. 
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Sind Sie in der Lehrlingsausbildung tätig oder möchten Sie in Zukunft Lehrlinge ausbilden? 

Insgesamt gaben 19 (von 27) Betrieben an, in der Lehrlingsausbildung tätig zu sein bzw. in 

Zukunft Lehrlinge ausbilden zu wollen. Im Holzbereich gab nur einer von 6 Betrieben an, keine 

Lehrlinge auszubilden. 
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Wieviel Lehrlinge nehmen Sie pro Jahr auf? 

In den Jahren 2019-2021 aufgenommene Lehrlinge bzw. geplante Aufnahmen: 
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Welche Auswirkung hatte COVID-19 auf die Verfügbarkeit (Quantität) von Lehrlingen und wie 

hat sich die Pandemie auf die Qualität der LehrlingswerberInnen ausgewirkt? 

Die Auswirkung von Covid-19 auf die Quantität der Lehrlinge beschrieben 12,5 % als negativ, 

über 50% als neutral und 30% der Befragten als positiv.  

Über 80 % der Befragten gaben an, dass die Covid-19 Pandemie keine Auswirkung auf die 

Qualität der Lehrlinge hat. 

 

 

 

 

Ist aus Ihrer Sicht die Lehre durch die COVID-19-Pandemie wieder attraktiver geworden? 

50% der Befragten gaben an, dass die Lehre durch Covid-19 wieder attraktiver wurde. 

Insbesondere im Holzbereich wurde von den Befragten ausschließlich angegeben eine 

zunehmende Attraktivität der Lehre wahrzunehmen. 
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Welche zusätzlichen Angebote bieten Sie ihren Lehrlingen an? 

Folgende Zusatzangebote bieten Unternehmen ihren Lehrlingen: 
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